



90-летний юбилей отметила читательница Кировской сельской библиотеки Мария Соловьева

Анна Андреевна Ахматова писала: «А каждый читатель как тайна, как в землю закопанный клад...». Душа библиотеки – это наши читатели. Недаром индийский библиотеквед Ш. Р. Ранганатан писал: «Всё для читателя, всё через читателя, всё к читателю».

Мы работаем для читателей, не будет читателей – не будет и библиотек. Мы любим наших читателей, гордимся ими и спешим рассказать о них.

25 апреля свой 90-летний юбилей отметила читательница Кировской сельской библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа Мария Соловьева. 90 лет вместили многое: в свои преклонные годы она с удовольствием читает журналы «Тăван Атӑл» и художественную литературу на чувашском языке. Ее судьба похожа на судьбы многих людей, живших в те тяжелые годы. Мария Константиновна — обычная чувашская женщина, испытавшая на своем веку и радости, и горести. В страшное военное и тяжелое послевоенное время проходили детство, юность, пора взросления. Жизненное упорство и стойкий характер всегда сопровождали ее по жизни, помогали справляться с трудностями, Журналы и книги доставляет ей на дом и библиотекарь, и невестка Светлана Соловьева. Вот что говорит наша старейшая читательница Мария Соловьева о своей любви к книгам и чтению: «Книги я полюбила ещё до того, как пошла в школу. Любила рассматривать книжки в тонких обложках с картинками. Отец, когда уходил на войну, мне твердо наказал, что я должна учиться. Окончила четыре класса, с тех пор у меня есть тяга к чтению, хочется познавать новое, интересное. Книги люблю читать с крупным шрифтом, уже без очков читать трудновато, с удовольствием смотрю телевизор».

Любая жизнь – это ценность. И так хочется, чтобы ныне здравствующие односельчане жили как можно дольше. В свои годы юбилярша сохранила удивительную ясность ума и жизнелюбие. Помнит в мельчайших подробностях свою длинную нелегкую трудовую биографию.

С юбилеем Марию Константиновну поздравили: начальник Кировского

территориального отдела Евгений Ерилеев, председатель Совета ветеранов Анфиса Иванова, вручив ей памятные подарки и живые цветы. Много ли пожилому человеку в такие преклонные годы надо? Здоровья да чуточку внимания — и это самое главное. С благодарностью приняла юбиляр поздравления и от библиотекаря Кировской сельской библиотеки, которая вручила ей Благодарственное письмо и сладкую композицию в корзине.

Поздравляя именинницу с юбилеем, гости выразили слова искренней признательности и благодарности за труд в послевоенное время, пожелали долгих лет жизни, здоровья и заботы со стороны близких людей.